

Szálló-megnyitás.

Van szerencsém a helybeli és vidéki, ugy az utazó t. közönségnek becses tudomásra juttatni, hogy a korábban „Zöldfa” című vendéglőmet teljesen átalakítva, s nagyszámu szállószobával ellátva s hó 26-án

„Hungária szálló“

csim alatt megnyitottam.

Díszes étterem és étkező szobák, ugy egészen újonnan hutorosított szálló szobák, melyek mind a modern kor kívánalmai szerint vannak berendezve, állanak a n. é. közönség rendelkezésére.

Ezenkívül egész újonnan és fényesen rendeztem be

„Hungária“ kávéházamat,

melyben a legjobb és legújabb tekeasztalokon kívül nagyszámu hírtap áll rendelkezésre.

Amikön még megjegyzem, hogy főgondom jó ételek és italok kiszolgálására van irányítva, s hogy a szolgálat tekintetében is minden lehető megtettem, a n. é. közönség jóakarati támogatását kérem

tisztelettel

Czifrák N. János

—14

Vasvármegye 1892. augusztus 8.

Megnyílik a Hungária-büffé

Értesülésünk szerint a közeljövöben érdekes újítás vezet be Szombathelyen Torkos János, a Hungária vendéglő tulajdonosa: a Szentháromság-tér és Köszegi-utca sarkán levő vendéglőjének sarokhelyiségét átalakítja és ott fővárosi mintára, filléres árak mellett büffét rendez be.

A Hungária-büffé árai szenzációsan olcsók lesznek. Mutatóul közöljük, hogy egy pohár forralt bor ára 10 fillér, fekete-kávé 20 fillér, uzsonna-kávé 32 fillér, pörkölt 40—60 fillér lesz. Szóval, filléres árakon szolgálják ki a publikumot elsőrangú, izletes ételekkel és kitűnő italokkal.

A Hungária-büffé átalakítási munkáinak gyors tempóban folynak és így minden valószínűség szerint már kedden meg is nyílik a büffé, mely áralval hamarosan nagy sikert fog elérni és kedvelt, élénken látogatott helyisége lesz publikumának.

Nyugatmagyarország
1936. november 23.

— A bérkocsi állomás a „Hungária” szálló előtti téren teljesen elkészült. Egészen városias jellegű ez az állomás s Éhen Gyula polgármester ur érdemeit gyarapítja annak kezdeményezése és keresztülvitele.

Vasvármegye 1896. június 11.

Téli tekepálya. Czifrák János ur, a Hungária derék és áldozatkész tulajdonosa a hotel terjedelmes, világos és száraz pincehelyiségeiben fűthető, pompás tekepályát és szalonlövöldét rendezett be a legczélsezerűbben és a legnagyobb komforttal. A terjedelmes előcsarnok falai pompásan ki vannak festve. A derék tulajdonos egészen nagyvárosi minták után rendezte be ezen új helyiséget, hol első minőségű pilseni sör és kitűnő konyhájának, véleamint pincésjének egyéb termékei állnak a közönség rendelkezésére. Rágen érzett hiányt pótol Czifrák urnak ezen újabb alkotása s nem kételkedünk, hogy közönségünk sűrű látogatásokkal kárpótolja a derék tulajdonost áldozataiért.

Vasvármegye 1892. december 18.